



TERMO DE RETIFICAÇÃO

A Pregoeira da Comissão Permanente de Licitação de Floriano-PI, no uso de suas atribuições legais e, considerando que houve equívoco de informações, conforme abaixo, referente a publicação do **Aviso de Licitação do Pregão Eletrônico Nº 082/2021-SMS**, Processo Administrativo 040.0000231/2021, publicado no **Diário Oficial dos Municípios**, que circulou no dia 09 de dezembro de 2021, Edição IVCDLXVI e no **Jornal O Dia**, que circulou no dia 10 de dezembro de 2021, faz-se necessário proceder com a seguinte errata:

ONDE SE LÊ:

- **ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS:** À Partir do dia 10/12/2021 às 08:00 horas. (HORÁRIO DE BRASÍLIA - DF);
- **DO ENCERRAMENTO DO ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS:** dia 21/12/2021 às 08:30 horas. (HORÁRIO DE BRASÍLIA - DF);
- **INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS:** dia 21/12/2021 às 09:00 horas (HORÁRIO DE BRASÍLIA - DF).

LEIA-SE:

- **ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS:** À Partir do dia 13/12/2021 às 08:00 horas. (HORÁRIO DE BRASÍLIA - DF);
- **DO ENCERRAMENTO DO ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS:** dia 22/12/2021 às 08:30 horas. (HORÁRIO DE BRASÍLIA - DF);
- **INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS:** dia 22/12/2021 às 14:00 horas (HORÁRIO DE BRASÍLIA - DF).

Mantendo-se inalteradas todas as demais informações publicadas anteriormente.

Floriano-PI, 10 de dezembro de 2021.

Vicência da Silva Alcântara
Pregoeira CPL/SMS PMF-PI